

牧養日誌 06/02/2019 梁德舜牧師

上周末(五月廿四日至廿七日)與梁師母一同駕車至 Glen Rose 的 Riverbend Retreat Center 出席美南華人浸信會聯會舉辦的明日之光退修會，主題是「天國的影響」，在恩主賜福眷顧之下，主題講員冼志劍牧師及各專題講員帶領下，順利完成。此次共有 36 間教會和 324 位弟兄姊妹參加。數十位出席者在聖靈感動下有各種決志，教牧同工為他們決志祝福禱告。衷心感激林彬牧師栽培青年信徒獻身這事工，再次謝謝 Danny Lee 弟兄多年來領導各地青年人，全心，專心，用心和盡心策劃，推動，執行和善後跟進。

感恩這三年來，植堂同工退修會同時舉行，一石二鳥，何等美哉！感謝密西西比州、傑克遜華人浸信教會的秘書 Christina Cen 岑慧賢姊妹在背後的協助和聯絡各位植堂同工。

明年是明日之光年度事工的廿周年大日子，讓我們預留二零二零年五月廿二日，地點仍在 Glen Rose 的 Riverbend Retreat Center 舉行。讓我們一同慶祝，感恩、展望、拓展主的大使命！

廿七日(禮拜一)下午回到家，準備休息片刻、突接鈕奧良華人浸信教會陳弟兄的電話，需要幫忙一些事務，預備翌日往安德生醫院覆診，連忙前往照顧。

廿八日(禮拜二)上午應邀出席糖城長樂活動中心開業典禮，為居住在糖城及附近的長輩感

恩，他們不必每天清晨繞車至中國城參加那邊的長輩中心了！我們恩典華浸也有長輩前往註冊為會員，參加各項活動！

恩典華浸經常在禮拜三傍晚七時，在母會 208 室舉行禱告會，歡迎恩浸人依周刊的時間表，回來和我們一同禱告。

曾有恩浸人問我，為什麼我們要禱告？神已經知道了我們的心。祂已經知道了我們的需要和渴望。那麼，為什麼禱告呢？

美國密歇根州 University Church 的牧師 Rev. Jason Helopoulos 分享人為什麼要禱告的九個原因：

- 1/我們禱告，因為我們愛神、
- 2/我們禱告，因為我們要感激神、
- 3/我們禱告，因為我們想要更深入地認識神、
- 4/我們禱告，是要更充分地了解我們的內心、
- 5/我們禱告，是要符合神的心意、
- 6/我們禱告，是要承認我們對祂的信靠、
- 7/我們禱告，因為我們能力的有限、
- 8/我們禱告，因為這是神所選擇的方式、
- 9/我們禱告，因為要將榮耀歸給神。

我想加上一點

- 10/我們禱告，因為要享受信徒相交的喜樂！

恩浸人啊！下次的禱告聚會，我專誠邀請你，回來與我們一同禱告哦！